IpakTuuyeckoe 3ansitue Ne20
Tema: «Pemenue muddepeHInaIbHbIX YPAaBHEHUH C pa3AesIOIIUMUCS TEPEMEHHBIMU ).
Heas: Hayuutbes pemats auddepeHnnanbHble  ypaBHEHUS C  Pa3IeNSIONIUMUCS
IIEPEMEHHBIMU.
OO0opynoBaHme U MaTepuaIbl: TETPAb, PyUKa.
Bpems BbInosiHeHus: 2 yaca.

IHopsanok nposeneHusi padoTbl
Teopernyeckue cBeieHUs
IIpumep 1.
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Pewiumb ougpepenyuanvroe ypasnenue d
Paznenum nepemeHHbIE:
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Haitnem Takxe HyJI€BbIE PEIICHUSA:
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y(x) = arctg (I— +x+ C) , C' = const, y(x)= il +7n, n €%
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Ipumep 2.

Pemuth ypaBHeHne
y =2° 7
Pemenue

Bripazum npoun3BoHyto uepe3 qudepeHinanb:
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[Moncrasuss, mosry4aeM OOIIHMI UHTErpal ypaBHEHUS
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Tenepb paccMoTpuM cayyaii, y = 0.

OueBuano, uto Y = O sABIISIETCS pEHICHHEM HUCXOAHOTO ypaBHeHHS. OHO HE BXOJIUT B OOIIHIA
3 yai = i o 4+ C

HHTErpan 2 3 .

[TosTomMy n00aBUM €ro B OKOHYATEIbHBIN PE3yIbTar.

OtBer

gyi :%xuc; y=0.

IMpumep 3. HaiiTi yacTHOE pelieHue ypaBHCHHS (1+e2x)y2y':ex, YIIOBIIETBOPSIIOIIIEE

HavyanpHOMY ycioBuio y(0)=1

3anmiem faHHOe ypaBHeHue B nuddepernnansaoil popme: (1+e2)y’dy-e*dx=0. Tenepsb

pazzaenum nepeMmenHbie: dx=0
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ycay oy y y=

[IpounTerpupyem nocneaHee ypaBHEHHE:
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[Tonyunnu oliiee perieHne UCXOAHOTO ypaBHeHHs. Vcronb30BaB HaYaIbHOE YCIOBHE,
OTIpeJIeNIUM 3HaYeHHE MTPOU3BOJIBLHOM MOCTOSAHHOM: dy-

j y'dy- jl+ek =

CrnenoBaTenbHO, YaCTHOE PEIIEHUE UCXOTHOTO ypaBHEHHs uMmeeT Bu dy-
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3agaHus 1J151 CAMOCTOSITEILHOIO pPellleHusl.

WuauBuayanbHoe 3aqaHue 110 NOPSIKOBOMY HOMEPY B XKypHale, T.¢ B 3ajaHuu BMecTo N
CTYICHT IOJICTABIIET CBOU MOPSIKOBBII HOMED.

Pemuth nuddepennmranbubie ypaBHEHUS U HATH YaCTHBIE PEIICHHUSL.

1)%x2dx+(N —5)ydy=0;x=0;y=2
dy dx

N-y x-N

3) (N+2y)dx-(N-5-X)dy=0;x=0;y=1

=0;x=0;y=1

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI:

1.Jaiite onpenenenue auddepeHnaibHOro ypaBHEHUS.

2. Yro Ha3wIBalOT perieHreM auddepeHInaaTbHOr0 YpaBHEHUS ?

3. Kakoe nuddepennnanbHoe ypaBHEHUE HA3bIBAIOT OOIIMM, KAKOE B YaCTHBIX MPOU3BOAHBIX?
4. Yrto HazweiBaroT 3agaueii Komm?

5. Kakoe muddepenimanbHoe ypaBHEHHE HA3bIBAIOT YPAaBHEHUEM C Pa3ACSIONUMUCS
MepEMEHHBIMHU.



